技术编辑

刘孙艳苹亮



# 误充话费给他人 多次索要没结果

律师:如对方拒不返还,当事人可向法院起诉

本报讯 (记者 姚连红) 近日,市民陈女士向记者反映: 前些天,她想在手机上给妹妹交 50元电话费。交完后她才发现, 50元的电话费交到了别人的手 机号上。经记者多方联系,"中国 移动"工作人员先行垫付了50 元话费。

近日,陈女士给妹妹交电话费时,误将手机号最后一位"7"输成了"9"。50元话费交到了别人的手机号上。陈女士试着给交

错话费的手机号打去电话。接电话的是一位男士。陈女士告诉他,刚才交错了话费,能否给退回来。对方说,等他核实一下,如果确实多出50元话费,会给退回。可陈女士等了很长时间,也没有接到男子的电话。她再拨打那个手机号时,对方手机一直处于通话中。

"50元钱也不多,也是我自己失误交错了电话费,但总觉得心里不是滋味。"陈女士不知道

遇到这种情况该怎么办。

就此事,记者拨打了"中国移动"10086客服电话。一位工作人员表示,一般在交费界面,都会有"温馨提示",请交费的人认真核实要交费的手机号码。对于交错话费的这种情况,希望陈女士首先与对方进行沟通协商,让对方返还话费。如果对方拒不返还,他们也可以帮忙协调。随后,工作人员记录下双方电话。工作人员表示,如果仍无法解

决,陈女士只能将此事诉诸法律 解决。

随后,记者又咨询了河北东 方件业律师事务所郑洁律师。她 表示,本案中,获得话费的人属 于不当得利,依据《民法典》人九百 八十五条规定,得利人没有法律 根据取得不当利益的,受损失的 人可以请求得利人返还取得的 利益。也就是说,本案中,获得话 费之人无任何法律依据,其应当 返还,如对方拒不返还,当事人 可搜集证据,向法院起诉返还话费。

昨天,记者了解到,河北移 动沧州分公司的工作人员非常 重视此事。客服先行为陈女士的 妹妹垫付50元话费。随后,他们 会协助陈女士与对方进一步沟

"非常感谢沧州晚报的关注,也为'移动'工作人员的服务态度点赞。"陈女士高兴地说。

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

#### 市区开元南大道

# 绿化带护栏倾斜 车辆过往不便

市园林部门:尽快去现场查看处理

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 近日,家住运河区凤凰城C区的李女士向记者反映,开元南大道荣盛购物广场东侧的一段绿化带护栏倾斜明显,给过往的车辆带来不便,也存在一定的安全隐患。

【现场调查】 1月14日上午,记者来到开元南大道和黄河西路交叉口。顺着人行道往南走了30多米,记者发现一段绿化带西侧的护栏明显向非机动车道上倾斜(右图)。由于非机动道上画有公共停车位,可供自行车和电动自行车通行的空间变得狭窄。由于护栏倾斜,在此过往的车辆只好集中到道路中间行驶。正值出行高峰期,路上十分拥堵。

记着观察到,一些靠左行驶的车辆几乎蹭到了倾斜的护栏,十分危险。"这段时间在这里经过的时候都要小心翼翼的,

生怕被护栏挂到。"在附近居住的高女士表示,希望有关部门能到现场查看一下情况,尽快将护栏修复。

【**部门回复**】 记者就此问题采访了市园林绿化局。— 名工作人员表示,他们会尽快通知养护部门的人员到现场查 看外理、消除安全隐患。

### 扫码看视频 新闻料更多

一段绿化带护栏倾斜明显……请用手机扫描二 维码,观看相关视频。





#### 市区铁路西街

# 路面不平 碎石散落

相关部门:尽快查看处理本报记者 彭爱 摄影报道

【市民反映】 近日,市民王女士向记者反映:新华区铁路西街的一段路面坑洼不平,有近200米的非机动车道没有铺设沥青,给过往车辆和行人带来了很大不便。

【现场调查】 昨天一早,记者来到新华区铁路西街,发现这条路的路面有多处破损。记者沿铁路西街向北走看到,有五六处路面出现裂缝并凹陷,一些碎石块散落在路面坑内(右图)。一处破损严重的路面长度约6米,破损处与周围路面有近10厘米的落差。

记者继续往北走,发现一段非机动车道上没有铺设沥青,完全是土质的路面。

"这段路坑洼不平的情况已经很长时间了,存在一定安全隐患。这段土路更是让大家头疼,一到雨雪天,路上就非常泥泞,一不小心就会滑倒。"王女士表示,她曾和相关部门反映过这个问题,但是一直没有解决。

【部门回复】 随后,记者就此事联系了市城管部门。一名工作人员详细记录 了路面破损的位置,表示将联系人员前往 现场查看外理。



### 扫码看视频 新闻料更多

新华区铁路西街的一 段路面坑洼不平……请用 手机扫描二维码,观看相 关视频。





### "长城宽带"

### 断网数日何时恢复

本报记者 孙亮

【市民反映】 近日,住在沧县军转干小区的邓先生向记者反映,他是"长城宽带"的老用户。他于2019年向"长城宽带"的业务人员一次性缴纳了4年的宽带使用费,期间曾有几次断网的情况,但是一般几天后就恢复正常了。可是从2021年12月24日开始,他家的网断了之后一直没有恢复。他几次拨打"长城宽带"的营业厅电话,但是一直无人接听。他也多次拨打给他家安装宽带的业务员的电话,但对方一直处于占线状态。

"我们小区至少有10几户'长城宽带'的用户,都断网20多天了,大家一直联系不上这家公司,家里没有网实在太不方便了!"邓先生表示,希望能尽快联系上这家公司的工作人员,请他们尽快解决断网的问题。

【部门回复】 记者拨打了"长城宽带"的客服 热线022-95079。客服人员表示,他们最近的确接到了不少沧州区域的宽带用户打来的电话,反映家里宽带 断网的情况。他们已经和公司的相关部门取得联系,让他们尽快查明断网原因,尽快解决问题。

随后,"长城宽带"客服监督部的一名李姓负责人给记者打来了电话。她表示,按照相关部门的要求,工作人员正在对沧州多个小区的宽带线路进行改造,由"地上"改为"地下",从而造成了断网的情况。目前这一工程还未完工,给很多宽带用户造成了不便。公司深表歉意。公司正在和其他品牌的宽带运营商进行沟通,计划将部分用户移交出去,以保障用户正常用网。